

«ЛЕТУЧИЕ» ПОБЕДЫ

«Два крыла, попутный ветер... Позабыв про все на свете, я смотрю, как взвился в небо мой малютка-самолет...»

Как точно эти стихи, написанные психологом станции детского технического творчества «МАК» Евгенией Малетиной, отражают отношение детей к авиамоделизму! Ведь когда их модель уносится в небо, мальчишки и девчонки испытывают настоящий восторг. И он многократно увеличивается, если самолет летает лучше других. Недавно это чувство смогли ощутить многие спортсмены-авиамodelисты, участвовавшие в двух очень значимых состязаниях: областном чемпионате по авиамodelьному спорту среди учащихся и открытых городских соревнованиях на Кубок Таганрога.

Чемпионат Ростовской области, прошедший в станице Кагальницкой, собрал сильнейших спортсменов Дона. Но авиамodelистам таганрогской станции детского технического творчества «МАК» удалось завоевать вторые места в общем и командном зачете. «Серебру» были рады и члены экипажа (пилот Андрей Курасов и механик Александр Раца), и тренеры (Андрей Шишкин и Сергей Ардеев).

А позже на территории Приморского парка состоялись традиционные соревнования по авиамodelьному спорту на Кубок Таганрога. Их организаторами выступили управление образования,

ОТШ РОСТО (ДОСААФ), СДТТ «МАК». Неоценимую спонсорскую помощь оказало ООО «Бодрость».

Свои летательные аппараты в 12-ти классах авиамodelей представили более 50 участников. Кроме таганрогских спортсменов, в соревнованиях приняли участие представители областного центра технического творчества учащихся из Ростова-на-Дону и команда «Урал-Дон» станицы Кировской Кагальницкого района.

Наиболее ожесточенная борьба разгорелась в классе кордовых пилотажных моделей. Первые места заняли гости - Сергей Грицаев из Ростова и Александр Афа-

насьев из станицы Кировской. «Бронза» досталась спортсмену станицы «МАК» Константину Шевченко.

Зато в другой, не менее зрелищной номинации - соревнованиях радиоуправляемых моделей - все первые места завоевали воспитанники станицы детского технического творчества «МАК»: Дмитрий Экономский, Родион Евдокименко (тренер А. Дмитрюк), Ирина Кучерявенко (тренер С. Кучерявенко).

Еще одно захватывающее зрелище представляет собой воздушный бой. Зрители с интересом наблюдали, как управляемые с земли летательные аппараты с азартом рубили ленточки на хвостах самолета-противника. Первое место в этом классе занял экипаж в составе пилота Андрея Курасова и механика Андрея Шишкина («МАК»). Второе досталось жителям станицы Кировской Александру Афанасьеву и Алексею Кторову («Урал-Дон»), третье - ростовчанам Вячеславу и Геннадию Чередниченко (областной центр технического творчества учащихся).

До последних минут сохранялась главная интрига соревнований: кому будет присужден Кубок Таганрога? Наконец, в результате серьезной борьбы, определился победитель: команда станицы детского технического творчества «МАК» под руководством тренера В. Никитина. Главный Кубок авиамodelистов остался в родном городе. Второе место также завоевала команда «Элерон» станицы «МАК» (тренер О. Авгуров). В донскую столицу отправилась лишь «бронза»: команда областного центра технического творчества сумела завоевать призовое третье место.

